OGbikHOBeHHBIE quddepennuanbabie ypaBHenus (O1Y), oCHOBHbBIE TIOHSATUSI

OLY n-woro nopsiska, riae n € N — 310 ypaBHeHUe BUIA:

F(z,y,y,..y™)=0 (1)

3ech & — HezaBucuMag nepementasi, y = y(x) — nensBecraas Gynkuus, F(p1, pe, ...pp+2) — 3a0annas Gyakuud (n + 2)-x mepe-
MEHHBIX, OIIpejieJieHHas B HeKoTopoit obmactu D € R™2, npuuem gTF #0.

n — nopsitok OJLY, T.e. OPsIIOK HAUBBICIIEH TPOM3BOJIHOM ¥, BXOsIIeil B F.

Ecnn menspectHast GyHKIUA UMEET BHL
y:y(xhx%mxm)v (2)

To cooTBercTByIOIIEe ypaBHeHNE HA3bIBaeTCs MuddepeHIaabHbIM yPABHEHHEM B YaCTHBIX IIPOU3BOIHBIX.

Yacruoe pemenune OY (1) — aro dysknus:
y(x) € C"(1), 3)

Ine I — npomexyTox Buga (a,b), [a,b], [a,b), (a,b] (a u b koneunsie), a < b, [a, +00| u T.1., Takas, 9To IpH HOACTaHOBKE €€ B (1)
MOJTy<aeM BEpHOE PaBeHCTBO Va € I, T.e. BBINOJHAIOTCS JIBA YCIOBUI:

(z,y(2),y(x), .y ™ (x)) € D, Vo € (4)
F(z,y(x),y (z), .y (x)) = 0, Vo € I (5)
O6ium permenuem OJIY (1) Ha3bIBAETCsI COBOKYIIHOCTH BCEX €0 YACTHBIX PEINEHU.

O/1Y nasbIBaeTCs pa3peIeHHbIM B KBAJIPATYPAaX, €CJIH IPOIIECC ero PENIeHus] CBOJUTCS K B3SITUI0 KOHETHOT'O TUCJIa HHTETPAJIOB
OT U3BECTHBIX (DYHKIIHIA.



